	Самостоятельная работа

1 вариант

№1

Рост журавля 114см,  страус в 2 раза выше, а рост аиста составляет 1/3  роста страуса. Определите рост аиста.

№2

Автомобиль проехал 2/3 всего пути, что составило 70км. Найдите длину всего пути.
	Самостоятельная работа

2 вариант

№1

В библиотеке на одной полке стояло 56 книг, на второй в 3 раза больше, а количество книг на третьей полке составляет 1/4 книг со второй полки. Сколько книг на третьей полке.
№2 

Рита прочитала 24 страницы, что составило 3/17 книги. Сколько страниц в книге?




